
Až nebudeš
tento list 

potřebovat, slož si 
z něho parník.

I ten je součástí 
MHD.

I kvůli zvýšení množství
skleníkových plynů (hlavně CO2)

je město teplejší, chybí nám sníh,
přichází letní vlny veder,
rostliny mají málo vody...

Jde to i jinak!
priprav.brno.cz

   INSPIRUJ SE
 NA DRUHÉ STRANĚ
A DOKRESLI, JAK SE V BRNĚ
MŮŽEME PŘEPRAVOVAT
     ŠETRNĚJI K PŘÍRODĚ.

Chceme takové Brno?
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1. V LÉTĚ SE U BRNĚNSKÉ PŘEHRADY 
MŮŽETE PROCHÁZET BLÍZKO LODÍ.
2. V ZIMĚ DÁVEJTE PŘI POHYBU 
OKOLO BĚŽKAŘŮ POZOR NA SVOJI BEZPEČNOST.

Následující věty skrývají dva dopravní prostředky, 
které jsou pro Brno i naše zdraví nejlepší.

CO JE PRO MĚSTO LEPŠÍ?

Na stejně velká parkoviště se vejdou ______ auta, nebo ______ kol. 

Najděte a škrtněte v osmisměrce následující slova – problémy, 
které ve městě nechceme.

Napiš vtipné pojmenování
pro dopravu po vlastních nohou.

Doplň ze zbývajících písmen tajenku...

1.

2.

VÝZVA! CO MŮŽEŠ 
PRO LEPŠÍ BRNO 

UDĚLAT TY?

PODOBNĚ JAKO KOLA A KOLOBĚŽKY VE MĚSTĚ. TUTO SLUŽBU 
NAZÝVÁME CARSHARING.

KAŽDÁ RODINA NEMUSÍ MÍT SVÉ AUTO,

EMISE
SMOG
VÝFUK
NAFTA
ZÁCPA
HLUK

PROSTŘEDKY MHD JAKO                          NEBO                             ,

KTERÉ JEZDÍ NA           , PRODUKUJÍ NA              MÉNĚ SKLENÍKOVÝCH

PLYNŮ NEŽ                          . PROČ? PROTOŽE MOHOU PŘEVÁŽET VÍCE 

LIDÍ SOUČASNĚ. KDYŽ JEZDÍ NA           ZE              , TAK NEVYPOUŠTÍ 

                                                             ŽÁDNÉ SKLENÍKOVÉ PLYNY.
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Variantou šetrnějšího auta je


